

План за дезинфекция при заразяване с норовируси

Какво	Продукт	Дозиране/време на действие	Кога	Как/други
1 Дезинфекцирайте ръцете си	septDES GEL или septLIQUID PLUS	Неразреден - ръцете трябва да са влажни 15 секунди	След контакт със заболели лица. След напускане на стаята на заболели лица. След почистване. След сортиране на пране. Преди влизане в трапезарията. Преди приготвяне на храната. След сваляне на ръкавиците.	Втрийте дезинфекциращото средство в целите сухи ръце, без предварително да ги миете. Не забравяйте китките, горната част на китките палците и върховете на пръстите. Не носете бижута или изкуствени нокти.
2 Дезинфекцирайте повърхностите, които влизат в контакт с ръцете (напр. дръжки на вратите, парапети, дистанционни управления, електрически ключове, бутони на асансьори)	hygienicDES FORTE или hup DES FORTE	Неразреден - повърхностите трябва да са влажни 60 секунди	Поне 2x до няколко пъти дневно	Сложете ръкавици. Намокрете повърхността изцяло с дезинфекциращо средство. Оставете да изсъхне на въздуха. Не премахвайте с вода. Изхвърлете грижливо кърпите hup и ръкавиците с останалите отпадъци. Дезинфекцирайте ръцете си.
3 Почистете и дезинфекцирайте подовите, които могат да се мият, по-специално в зоната на банята и тоалетната	hygienicDES CAPS	Дозирайте 5 CAPS / 5 л вода (= 0,5%) Оставете да действа 5 минути	Поне 1x дневно	Сложете ръкавици. Избършете подовите с навлажнен моп и ги оставете да изсъхнат. След времето на действие премахнете с вода. Дезинфекцирайте ръцете си.
4 Почистете и дезинфекцирайте повърхностите, които могат да се мият, по-специално заобикалящата среда на пациентите и санитарната зона	hygienicDES CAPS + safetyWIPES жълта	Дозирайте 1 CAP / литър вода, полейте върху 10 safetyWIPES, оставете да действа 5 минути	Поне 2x до няколко пъти дневно	Сложете ръкавици. Избършете повърхността с дезинфекциращо средство. След времето на действие премахнете с вода. Грижливо изхвърлете ръкавиците с останалите отпадъци. Дезинфекцирайте ръцете си.
5 Изперете и дезинфекцирайте прането на 40 градуса	havon DES 40	35 мл прахообразен препарат на 1 кг сухо пране за 1 литър вода - изперете на 40 °C за 20 минути	Сменяйте ежедневно	Носете ръкавици при сортирането. Маркирайте торбата за пране за „Замърсяване“.
6 Изперете и дезинфекцирайте прането на 60 градуса, също и мопа, кърпите за почистване	havon DES 60	38 мл прахообразен препарат на / 1 кг сухо пране за 1 литър вода - изперете при 60 °C за 20 минути	Сменяйте ежедневно	Носете ръкавици при сортирането. Маркирайте торбата за пране.
7 Отвор за пълнене на пералната машина	hygienicDES FORTE или hup DES FORTE	Неразреден - повърхностите трябва да са влажни 60 секунди	След пълнене на прането или преди вадене на чистото пране	Намокрете изцяло с дезинфекциращо средство отвора и илюминатора на пералната машина. Оставете да изсъхне на въздуха.
8 Легени/кошове за пране	hygienicDES FORTE или hup DES FORTE	Неразреден - повърхностите трябва да са влажни 60 секунди	След предаване на мръсното пране	Намокрете изцяло с дезинфекциращо средство легена за пране. Оставете да изсъхне на въздуха.
9 Съдове	ecosol DES TABS	Дозирайте 1 таблетка / 5 литра, измийте съдовете за 15 минути при 45 °C	При машинно измиване на съдове	Дозирайте таблетката по обичайния начин и изберете програмата за измиване — измийте поне на 45 °C
10 Финално почистване/дезинфекция на всички повърхности, които могат да се мият и на всички текстили, тапицерии, калъфи за матраци, покривки	Избор на продукт, както е описано по-горе	Дозиране, както е описано по-горе	След 3 дни и 3 нощи след оздравяване на госта	Носете ръкавици. За всяко помещение използвайте отделен моп и отделни кърпи за почистване. Използвайте кърпи с различен цвят за всяка зона. След това дезинфекцирайте ръцете си.